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Взаємодія між фінансовою специфікацією корпорацій, макроризиками та інформацією про 

прибутки великих компаній: досвід Індонезії 

Мета цього дослідження – з'ясувати, як корпоративна специфікація, форма власності та макроризики впливають 

на інформацію про прибутки, при цьому розмір фірми виступає модератором в одній з найдинамічніших 

економік світу. Відповідно до критеріїв дослідження, застосовується кількісний аналіз із використанням 

вторинних даних і допоміжної вибірки. Вибірку дослідження становили компанії, що входили до індексу 

Kompas-100 з 2013 по 2023 рік на біржі IDX. Для вивчення причинно-наслідкових зв'язків і проведення 

поглибленої перевірки гіпотез застосовується аналіз панельних даних, що підвищує наукову достовірність 

дослідження. Результати показують, що зв'язок між левериджем і прибутковістю має два наслідки: коефіцієнт 

боргу до активів (DAR) та співвідношення боргу до власного капіталу (DER) мають позитивний і негативний 

вплив відповідно на рівні значущості 1%. Цей висновок заслуговує на увагу, оскільки він вказує на різницю у 

впливі двох типів левериджу. Інші корпоративні характеристики, які суттєво впливають на інформацію про 

прибутки, – це ринкове співвідношення, розмір фірми та бізнес-перспективи на рівні 10%. Однак матеріальність 

і власність не мають суттєвого впливу на інформацію про прибутки, на яку насамперед впливають 

макроекономічні ризики та взаємодія з розміром компанії. Показано також, що, хоча певні корпоративні 

специфікації мають короткостроковий ефект, взаємодія розміру фірми як регулятора підтверджує вплив 

корпоративних специфікацій на інформацію про прибутки, що свідчить про управлінський опортунізм у 

довгострокових рішеннях. У дослідженні продемонстровано, що якість корпоративної специфікації відіграє 

вирішальну роль у протидії маніпулюванню власниками та макроризиками з боку керівництва щодо інформації 

про доходи на ринку. 
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